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Стратегія грінвошингу у сфері розкриття інформації про ESG: Посередницька роль якості 

інформації в створенні спільної цінності 

Це дослідження розглядає вплив грінвошингу в розкритті інформації про ESG на здатність фірм створювати 

спільну цінність, зосереджуючись на посередницькій ролі якості розкриття інформації та інформаційній 

асиметрії в різних інституційних контекстах. Аналіз ґрунтується на досліджені 391 спостереження за звітністю 

нефінансових компаній, зареєстрованих в Індонезії (277) та Малайзії (114), за період із 2018 до 2023 року, 

розглядаючи річні звіти, розкриття інформації про стійкість та дані ESG з бази Refinitiv. Для оцінювання прямих 

і непрямих ефектів були використані панельні регресії з випадковими ефектами й тестуванням ефектів 

посередництва на вибірці з бутстрапінгом. Результати показали, що грінвошинг не має суттєвого прямого впливу 

на створення спільної цінності в жодній із країн. Однак у Малайзії грінвошинг значно знижує якість інформації, 

що, своєю чергою, підриває створення спільної цінності (непрямий ефект значний). В Індонезії, хоча грінвошинг 

негативно впливає на якість інформації, подальший зв’язок між якістю розкриття інформації та створенням 

спільної цінності є незначним, що не вказує на ефект посередництва. Якість розкриття ESG, як показник 

інформаційної асиметрії, не впливає на взаємозв’язок між грінвошингом і створенням спільної цінності в жодній 

із країн. Ці висновки підкреслюють відмінності між країнами, зумовлені інституційним середовищем: більш 

суворий нагляд із боку регуляторів та зацікавлених сторін у Малайзії посилює посередницьку роль довіри до 

розкриття інформації, тоді як слабке управління в Індонезії зменшує її значення. Це дослідження доповнює 

літературу з бухгалтерського обліку у сфері сталого розвитку, інтегруючи теорію символічної відповідності із 

системою створення спільної цінності, і надає докази того, що достовірність інформації ESG є найважливішим 

чинником, що визначає створення цінності в країнах з економікою, що формується. 
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